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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci powyzej 30 000 euro, nie przekraczajgcej 207 000 euro na
dostawe produktéw farmaceutycznych dla Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego im.
M. Kopernika w todzi.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Igodnie z arl. 38 ust. 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zaméwien publicznych (1j. Dz. U z
2013 r. poz. 907 tekst jednolity z péin. zm.) przekazujemy Panstwu odpowiedzi na zapytania ztozone
do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w postepowaniu o udzielenie zaméwienia
publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartosci powyzej 30 000 euro,
nie przekraczajqcej 207 000 euro na dostawe produktéw farmaceutycznych_dia Wojewédzkiego
Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w todzi.

L W toku postepowania zostaly zadane nastepujgce pytania i prosby o wyjasnienia
dotyczgce tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia:

Pytanie:
Czy zamawiqjgcy  dopuszcza preparat  Vinorelbiny  zarejestrowany do  leczenia
niedrobnokomadrkowego raka ptuca wytgcznie w stopniu ll i 1V, bez rejestracji w stopniu IIB, co

uniemozliwia zastosowanie w/w  Vinorelbiny do leczenia adjuwantowego chorych z
niedrobnokomorkowym rakiem ptuca?
Odpowiedi: Igodnie z SIWI

Pytanie:

Czy Zamawiagjgcy wymaga aby preparat Vinorelbine zarejestrowany byt zardbwno do leczenia
adjuwantowego jak i wszystkich pozostatych stopni niedrobnokomadrkowego raka ptuca 2
Odpowiedi: Igodnie z SIWZ

Pytanie:

Czy Zamawiagjqcy dopuszcza preparat Vinorelbiny zarejestrowany do leczenia pacjentéw z
przerzutowym rakiem piersi, wytgcznie w monoterapii, co uniemoiliwia zastosowanie w/w
Vinorelbiny w schematach wielolekowych uzywanych w leczeniu zaawansowanego raka piersie
Odpowiedi: Igodnie z SIWZ

Pytanie:

Czy Zamawiagjgcy wymaga preparaty Vinorelbiny, kidry po rozpuszczeniv w chlorku sodu ¢ mg/ml
(0.9%) do wstrzykiwanh lub w 5% roztworze glukozy do wstrzykiwan jest stabilny pod wzgledem fizyko-
chemicznym przez 8 dni w temperaturze pokojowej (tj. 15°C-25°C) lub w loddéwce (tj. 2°C-8°C) w
miejscu chronionym od $wiatta i w butelkach z neutralnego szkia, PCW i torebkach z octanu winylu?2
Odpowiedi: Igodnie z SIWZ

Pytanie:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza w pakiecie nr 1 poz. 1,2 wycene preparatu w postaci fiolek?
Odpowiedi: Igodnie z SIWZ
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